



## **В городе Кунгуре перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм пожилой женщине**

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермском краю окончено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за совершение убийства, изнасилования и кражи 28-летнего жителя города Кунгура. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь на 19 декабря 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Моховое Кунгурского района, пришел в производственный цех, где временно работал рабочим, учинил ссору с женщиной пенсионного возраста, работавшей сторожем, и подверг ее избиению, причинив телесные повреждения, от которых она потеряла сознание. Утром потерпевшую обнаружили работники и вызвали врачей. Госпитализированная женщина 28 декабря 2014 года скончалась в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

20 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/896783>